THE CLIFF 2

Finnish title: LAAVA

Reykjavikilainen rikostutkija Helgi Marvin Runarsson kutsutaan tutkimaan itsemurhatapausta Snaefellsnesin niemimaalla. Tapaus osoittautuu kaikkea muuta kuin yksinkertaiseksi. Helgin seuratessa synkkien todisteiden jälkiä hänen omat salaisuutensa alkavat tulla päivänvaloon. Kun hänen tyttärensä kidnapataan, kääntääkö hän selkänsä murhatutkimukselle pelastaakseen tyttärensä hengen?

Ensimmäinen jakso

BJÖRN, varakas reykjavikilainen mies, löydetään kuolleena Snaefellsnesin kesähuvilaltaan. Helgi Rúnar Marvinsson, rikostutkija Reykjavikin poliisista, lähetetään johtamaan tutkintaa. Aluksi näyttää siltä, ​​että miljonääri on tehnyt itsemurhan, mutta pian käy ilmi, että tapaus on monimutkaisempi kuin miltä se näyttää.

Lyhyempi versio EP1

Varakas mies löydetään kuolleena kesähuvilaltaan. Aluksi näyttää siltä, että hän on tehnyt itsemurhan, mutta tapaus osoittautuu monimutkaisemmaksi.

Toinen jakso

Tapausta tutkitaan nyt murhana. Miljonääriä oli uhattu päivänä, jona hänet murhattiin. GRETA, Helgin työpari jutussa, on kokematon. He eivät ole samaa mieltä tavoitteista ja menetelmistä ja Greta käy Helgin hermoille.

Kadonneiden isän ja tyttären etsintä vaikeuttaa tutkimusta.

Lyhyempi versio EP2

Tapausta tutkitaan nyt murhana. Isänsä kanssa laavakentällä kadonneen pienen tytön etsintä vaikeuttaa tutkimusta.

 

Kolmas jakso

Kolme eri epäiltyä uhkasi uhria tämän kuolinpäivänä. Verkko on monimutkainen, moottoripyöräjengiä epäillään, ja yksi todistaja ei uskalla kertoa totuutta, koska pelkää seurauksia.

Lyhyempi versio EP3

Ennen murhaa kolme eri epäiltyä oli uhannut uhria ja jutun avaintodistajat pelkäävät seurauksia, jos he kertovat totuuden.

 

Neljäs jakso

Helgi ja Greta eivät enää riitele tutkimuksesta ja toimivat tiiviisti yhteistyössä selvittääkseen totuuden.

Helgi saa selville, että moottoripyöräjengillä oli laittomia operaatioita rikkaan miehen kanssa. Ympyrän alkaessa sulkeutua Helgi saa uhkauksen, joka muuttaa kaiken. Välttämättömyys ajaa ohi muusta, ja kaikki on vaakalaudalla.

 

Lyhyempi versio EP4

Tutkimusta johtava Helgi paljastaa uhriin liittyvän laittoman toiminnan. Ympyrän alkaessa sulkeutua Helgi saa uhkauksen, joka muuttaa kaiken. Välttämättömyys ajaa ohi muusta, ja kaikki on vaakalaudalla.

 

