LAVA
Kriminalpolisen Helgi Marvin Runarsson från Reykjavik kallas in för att utreda ett självmordsfall på halvön Snæfellsnes, vilket visar sig var allt annat än okomplicerat. I den olycksbådande jakten på bevis uppdagas Helgis egna mörka hemligheter, och när hans egen dotter blir kidnappad kan han tvingas att blunda för mord för att rädda henne.


Första avsnittet
Björn, en rik man från Reykjavik, hittas död i sitt sommarhus på halvön Snæfellsnes. Kriminalaren Helgi Marvin Runarsson från Reykjavik kallas in för att utreda fallet. Vid en första anblick ser det ut som om miljonären har begått självmord, men det visar sig snart vara mer invecklat än så.

Kortversion, första avsnittet
En rik man hittas död i sitt sommarhus. Vid en första anblick ser det ut som om han har begått självmord, men det visar sig snart vara mer invecklat än så.



Andra avsnittet 
Utredningen betraktas nu som en mordutredning. Miljonären hade mottagit hot samma dag som han mördades. Helgis oerfarna kollega Greta tycker inte om hans metoder, och börjar gå honom på nerverna. Sökandet efter den försvunna flickan och hennes far försvårar utredningen.

Kortversion, andra avsnittet
Utredningen betraktas nu som en mordutredning. Sökandet efter flickan som försvann med sin far i lavafältet försvårar utredningen.
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Tredje avsnittet
Mordoffret hotades av tre misstänkta personer samma dag som han mördades. Det är ett komplicerat när där misstankarna riktas mot ett motorcykelgäng, och ett vittne inte vågar framträda av rädsla för konsekvenserna.

Kortversion, tredje avsnittet
Före mordet hade offret hotats från tre olika håll. Ett nyckelvittne är rädd för konsekvenserna av att säga sanningen. 

 
Fjärde avsnittet
Helgi och Greta har slutat vara osams om utredningsmetoder och samarbetar nu för att ta reda på sanningen. Helgi får reda på att motorcykelgänget och den rike mannen bedrev illegal verksamhet tillsammans. Just som cirkeln håller på att sluta sig får Helgi ett hot som förändrar allt. Nöden har ingen lag och plötsligt står allting på spel.
 
Kortversion, fjärde avsnittet
Utredningsledaren Helgi avslöjar att mordoffret var inblandad i brott. 
Helgi who leads the investigation uncovers illegal activity tied to the victim. Just som cirkeln håller på att sluta sig får Helgi ett hot som förändrar allt. Nöden har ingen lag och plötsligt står allting på spel.
