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Kriminalbetjenten Helgi Marvin Runarsson fra Reykjavik bliver sendt ud for at efterforske et selvmord på Snæfellsnes-halvøen. Sagen viser sig at være alt andet end ligetil. Helgi trækkes ind i et dystert spor af beviser, og hans egne, dybe hemmeligheder kommer frem i dagens lys. Men da hans datter bliver kidnappet, må han måske se igennem fingre med mord for at redde hendes liv.


Episode 1
BJÖRN, en velhavende mand fra Reykjavik, bliver fundet død i sit sommerhus på Snæfellsnes. Helgi Rúnar Marvinsson, en kriminalbetjent fra Reykjavik bliver sat på sagen. Ved første øjekast tyder alt på, at millionæren har begået selvmord, men det viser sig hurtigt, at sagen er meget mere indviklet.

Shorter version EP1
En velhavende mand findes død i sit sommerhus. Alt tyder på selvmord, men sagen viser sig at være mere indviklet.



Episode 2
Sagen efterforskes nu som et mord. Millionæren blev truet den dag, han blev myrdet. GRÉTA, Helgi’s partner i sagen, er uerfaren. De er uenige om mål og metoder, og hun irriterer Helgi.
Eftersøgningen efter den savnede pige og hendes far gør efterforskningen mere kompliceret.

Shorter version EP2
Sagen efterforskes nu som et mord. Eftersøgningen efter den lille pige, som forsvandt sammen med sin far på lavaområdet, gør efterforskningen mere kompliceret.



Episode 3
De tre mistænkte truede offeret den dag, han døde. Det er et indviklet net, og en motorcykelbande bliver mistænkt. Et vidne tør ikke sige sandheden af frygt for konsekvenserne.

Shorter version EP3
Inden mordet fandt sted, havde offeret modtaget tre forskellige trusler, og hovedvidnerne frygter for konsekvenserne, hvis de siger sandheden.



Episode 4
Helgi og Gréta har lagt låg på deres uenighed om efterforskningen og arbejder nu tæt sammen for at finde sandheden.
Helgi finder ud af, at motorcykelbanden drev en ulovlig virksomhed sammen med den rige mand. Da ringen er ved at blive sluttet, modtager Helgi en trussel, som forandrer alt. Nødvendighed overtrumfer alt andet, og nu er alt i spil.
 
Shorter version EP4
Helgi, som leder efterforskningen, opdager ulovligheder i forbindelse med offeret. Da ringen er ved at blive sluttet, modtager Helgi en trussel, som forandrer alt. Nødvendighed overtrumfer alt andet, og nu er alt i spil.
